TABELA ROBOT ZIEMNYCH LWOWIEC

POWIERZCHNIE [m2] ODLEGROSC OBJETOSCI [m3] ZUZYCIE

PIKIETAZ NASYP WYKOP [m] NASYP WYKOP  NA MIEJSCU NADMIAR (*) BILANS

0+000, 00 0,06 1,72 0,00
40,00 16,00 41,56 16,00 25,57

0+040, 00 0,74 0,36 25,57
40,00 34,40 29,96 29,96 -4,44

0+080, 00 0,98 1,14 21,12
40,00 47,90 33,74 33,74 -14,16

0+120, 00 1,41 0,55 6,96
40,00 48,27 24,98 24,98 -23,30

0+160, 00 1,00 0,70 -16,33
40,00 55,11 47,85 47,85 -7,25

0+200, 00 1,75 1,69 -23,59
40,00 67,25 44,61 44,61 -22,64

0+240, 00 1,61 0,54 -46,23
40,00 90,74 21,70 21,70 -69,04

0+280, 00 2,93 0,55 -115,27
40,00 95,28 10,92 10,92 -84,36

0+320, 00 1,84 0,00 -199, 63
40,00 57,12 2,71 2,71 -54,41

0+360, 00 1,02 0,14 -254,04
40,00 51,64 20,06 20,06 -31,58

0+400, 00 1,56 0,87 -285, 62
40,00 68,13 24,16 24,16 -43,96

0+440,00 1,84 0,34 -329,59
40,00 82,35 16,68 16,68 -65,66

0+480, 00 2,27 0,49 -395,25
40,00 76,11 27,25 27,25 -48,86

0+520, 00 1,53 0,87 -444,11
40,00 64,23 37,52 37,52 -26,70

0+560, 00 1,68 1,01 -470,81
40,00 67,21 24,06 24,06 -43,15

0+600, 00 1,68 0,20 -513,97
40,00 54,42 32,31 32,31 -22,11

0+640, 00 1,04 1,42 -536,08
40,00 84,96 29,51 29,51 -55,45

0+680, 00 3,21 0,06 -591,53
40,00 113,89 15,83 15,83 -98,06

0+720, 00 2,49 0,74 -689,59
40,00 108, 64 18,95 18,95 -89, 69

0+760, 00 2,95 0,21 -779,28
40,00 90,93 13,83 13,83 -77,10

0+800, 00 1,60 0,48 -856,38
40,00 40,41 54,09 40,41 13,68

0+840, 00 0,42 2,23 -842,70
40,00 15,09 89,00 15,09 73,91

0+880, 00 0,33 2,23 -768,79
40,00 13,90 91,78 13,90 77,88

0+920, 00 0,36 2,36 -690, 91
40,00 21,15 87,64 21,15 66,49

0+960, 00 0,70 2,02 -624,43
40,00 27,77 71,92 27,77 44,15

1+000, 00 0,69 1,58 -580,27
40,00 39,53 50,46 39,53 10,92

1+040, 00 1,29 0,94 -569,35
40,00 44,78 42,85 42,85 -1,93

1+080, 00 0,95 1,20 -571,28
40,00 37,93 53,76 37,93 15,83

1+120, 00 0,94 1,49 -555, 45
40,00 36,06 79,26 36,06 43,20

1+160, 00 0,86 2,47 -512,25
40,00 17,20 137,78 17,20 120,58

1+200, 00 0,00 4,42 -391,67
19,00 2,45 87,49 2,45 85,04

1+219, 00 0,26 4,79 -306, 62

RAZEM 1670,87 1364,24 786,99

Nadmiar NASYP 306,62m3

(*) — wartos$ci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



